

Szám: 6/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2024. június 26-án (szerdán) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó:

1. Egészségnap támogatása, programja
2. HEP által előírt feladatok áttekintése
3. Beérkezett kérelmek elbírálása
4. Egyebek

Fűrné Láng Erika: Köszönti az jelenlévőket, valamint a megjelent érdeklődőket. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Andrea személyében, valamint a napirendi pontokra a fentiek szerint tesz javaslatot

1. Egészségnap támogatása, valamint programja

Fűrné Láng Erika: Minden évben megrendezzük Szigetmonostoron az egészségnapot, ami a település lakosságát érintő szűrővizsgálat. Az elmúlt évek gyakorlata azt mutatta, hogy nagyon nagy szükség van rá, sokan már most jelentkeznek pedig még nem is tudják mikor lesz, a tervezett időpont szeptember 28-a szombat 9:00 – 13:00-ig a Faluházban. A szokásos vizsgálatokat tervezzük, 10 fajta szűrővizsgálat a terv idén is, többre sajnos se idő se anyagaikban nincs lehetőségünk, hogy több fajta szűrést végezzünk. Látjátok, hogy az előterjesztésben vannak olyan vizsgálatok, ami mellett nincs összeg, ez a tavalyi kifizetett díjakból készült óvatos becslés, tehát ahol nem láttok árat, ott önként végzik az eu szakemberek a vizsgálatot. Ugyan az elmúlt időszakban sikerült nagyon sokszor a költségeket olyan módon csökkenteni, hogy a rendelőben/védőnői tanácsadóban megtalálható stixeket és egyéb eszközöket tudtuk használni, de miután az elmúlt időszakban a védőnői szolgálat a János kh fennhatósága alá tartozik, így most ezeknek a költségeit is nekünk kell állni. A nőgyógyászati UH gép bérlete az elmúlt évben 80 e. Ft volt, reményeink szerint most is ennyi lesz. Költségvetésben 400e terveztünk erre a rendezvényre, nagyon remélem, hogy elég is lesz a tervezett összeg. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Tomcsányiné Mócsai Orsolya: én hagy kérdezzem meg hogy ez a nőgyógyász, neki gondolom van már magánrendelése, tehát akkor úgy is felfoghatja, hogy potenciálisan ügyfeleket szerez.

Fűrné Láng Erika: igen nyilván, azt hiszem 2 helyen is van neki magánrendelője vagy dolgozik. Egyébként ez nagyon változatos, mert van, amikor az SZTK főorvosa jön, vagy más magán. Vannak olyan vizsgálatok, ahol előjegyzés lesz szükséges (nőgyógyászat, nyaki carotis valamint a kardiológiánál).

Tomcsányiné Mócsai Orsolya: és hogy szoktátok az időpontokat, van esetleg valami jó online

Fűrné Láng Erika: nem, ez telefonon történik, egy kézben van a dolog.

Szociális és Egészségügyi Bizottság határozathozatal nélkül

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága **áttekintette és elfogadja a Szigetmonostor Egészségnap tervezetét.**

2. HEP által előírt feladatok áttekintése

Fűrné Láng Erika: a HE program, ezt a programot 2023-ban készült el, 2023-2028 közötti időszakot öleli föl, olyan kötelezettsége van, hogy 2 évenként felül vizsgálja, mindig átnézzük a köztes évben is, mindig találunk benne

hibákat, vagy ami nem feltétlenül fedi a valóságot. Ha vannak benne olyan feladatok, amivel munka van azt megbeszéljük és a következő évben dolgozunk vele.

Az egyéni bánásmód azt jelenti, hogy a településünkön élő valamennyi lakos egyéni bánásmódban részesül, tehát azok a nők, akik gyermeküket egyedül neveik, azok az emberek, akik fogyatékossgal élnek, az idős korú lakosság, hogy a gyerekekkel mi a helyzet, a nyugdíjasokkal mi a helyzet, hogyan tudnak az emberek eljutni A-ból B-be a településen. Néhány dolgot emelnék most ki ebből, mégpedig, hogy mi az, amit nem sikerült az elmúlt pár évben teljesíteni:

- rászoruló élethelyzetének javítása (munkahely teremtés) – a legnagyobb felvevő piac az intézményeink (a PM hivatal, a bölcsi, ovi, faluház, falu gondnokság) néhány helyi vállalkozás jelentős és azt gondolom hogy az elmúlt időszakban az is igaz lehet hogy valamelyest nőtt a munkahelyek száma miután rengeteg új vállalkozás jött létre, ahol fiatalokat akár még átmenetileg is lehet foglalkoztatni, de azt gondolom ez egy előre lépés, de tudjuk azt is hogy vízbázison vagyunk tehát nekünk ez áldás de átok is, semmiféle ipari tevékenység nem lehet ami esetleg nagyobb számú munkahelyet teremthetne.

Ez a program a gyerekekkel való foglalkozást kiemelt feladatként kezeli, a településünkön a 0-14 éves korosztály 432 fő volt az elmúlt évben, azt gondolom, hogy nagyon fontos tényező, hogy nem nőtt a hátrányos helyzetű gyermekek száma. Ennek ellenére van veszélyeztetett gyerekünk, vannak, akik RGYVK kapnak, árvaellátást, ingyenes étkeztetést kapnak. Támogatjuk a rendeleteinkben a felsőoktatásban tanuló szociálisan gyerekek a Bursa Hungarica pályázat keretében, azt minden évben kiírja az önkormányzat.

A nyugdíjasok létszáma 618 fő a településen, a közszolgáltatásokhoz hogyan férnek hozzá, ebben is van feladatunk, elindult korábban egy kezdeményezést, hogy az időseknek az alapvető számítástechnikai ismereteit bővítsük, csináltunk tanfolyamot nyugdíjas korosztálynak, a covid miatt abba maradt és nem indult újra. Véleményem szerint ezt újra lehet indítani. A településünkön van néhány megváltozott munkaképességű egyén, a megváltozott munkaképesség miatt egyetlen olyan intézmény van a településen, ami nem akadálymentesített, az a posta. Ez egy megoldandó feladat.

Nekem van egy olyan javaslatom, hogy (az akadálymentesítés kapcsán jutott eszembe) az öreg faluban van mozgáskorlátozott parkoló viszont Horányban nincs, a javaslatom, hogy a holnapi Testületi ülésen ez kerüljön napirendre, elméletben van egy hely a Nagyduna sétányon a strandhoz közel, legalább egy mozgássérült parkoló helyet fessünk fel. A tervben szerepel, hogy a bizottság egy anonim adatbázist kellene, hogy készítsen a fogyatékossgal élőkről a településen. Ennek azért van jelentősége mert akkor kapunk egy képet arról, hogy miről van szüksége, illetve a fogyatékossg fokáról, és hogy mire lenne szükségük ahhoz, hogy rész tudjanak venni a közösségi életben.

Rózsa József: de ha anonim akkor, hogy tudsz neki segíteni

Fürné Láng Erika: nyilván ez egy zárt, általunk kezelt adatbázis. Benne van a programban az is, hogy készítsünk egy felmérést az egyedül álló idősekről. Az egyedül álló lét nagyon sokszor elmagányosodáshoz vezet, ezek az emberek nem feltétlenül betegség okán, de segítségre szorulnak. Az új képviselőtestület tagjainak elképzelései az ifjúsággal kapcsolatban a felülvizsgálat során beépítésre kerülnek.

Szociális és Egészségügyi Bizottság határozathozatal nélkül

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága áttekintette a Szigetmonostor település Helyi Esélyegyenlőségi Programot, és megállapította a vizsgálandó területeket.

Egyebek:

Rózsa József: született egy elvi döntés a tavalyi idősök estjét követően, hogy nem jó az a rendszer, hogy kiküldünk 300 meghívót, miközben csak 120 férőhelyes a díszterem. Az lenne a szerencsés dolog, hogyha valamikor a vénasszonyok nyara környékén amikor még lehetne a pajtában is akár egy idősök bálját csinálni, élő zenével, kajával, tánccal.

Fürné Láng Erika: Tehát akkor ne a hagyományos formában kerüljön megrendezésre, hogy minél nagyobb létszámmal tudjuk megtartani. Köszönöm az észrevételt, Faluház vezetőjével felvesszük a kapcsolatot.

3. Beérkezett kérelmek elbírálása

ZÁRT ÜLÉS

1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.


2. Települési gyógyszer-támogatás iránti kérelem (zárt ülés)

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

ZÁRT ÜLÉS VÉGE

Ezt követően Fűrné Láng Erika 19 óra 25 perckor lezárja az ülést.

Kmf.


Hitelesítette:
Varga Andrea


Fűrné Láng Erika
elnök

